
【三者（職員・生徒・保護者）　結果】 令和５年７月
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自分は、授業で子どもが学習したことをきちんと理解しているかどうか
を確認している。 7 19 1 0 職員 25.9% 70.4% 3.7% 0.0%

先生は、分かりやすく勉強を教えてくれる。 231 190 9 2 生徒 53.5% 44.0% 2.1% 0.5%

学校は、基礎的な学力が身に付くような分かりやすい授業をしてい
る。 51 221 32 3 保護者 16.6% 72.0% 10.4% 1.0%

自分は、子どもが進んで学習に取り組めるよう、主体的・対話的で深
い学びの視点で授業を行っている。 6 19 2 0 職員 22.2% 70.4% 7.4% 0.0%

先生は、「知りたい」「やってみたい」「できるようになりたい」と思うよう
な授業をしてくれる。 172 227 28 5 生徒 39.8% 52.5% 6.5% 1.2%

学校は、子どもの興味や意欲を高める授業を工夫している。 42 216 44 5 保護者 13.7% 70.4% 14.3% 1.6%

自分は、子どものつまずきを把握して、個に応じた学習指導や補充指
導等で、子どもを支援している。 4 20 3 0 職員 14.8% 74.1% 11.1% 0.0%

勉強がわからない時には、先生が手助けをしてくれる。 235 169 26 2 生徒 54.4% 39.1% 6.0% 0.5%

学校は、子どもに応じた学習の手助けを行っている。 39 181 80 7 保護者 12.7% 59.0% 26.1% 2.3%

自分は、児童生徒一人一人の個性を理解し、適切な指導・支援をして
いる。 7 19 1 0 職員 25.9% 70.4% 3.7% 0.0%

先生は、がんばっていることをほめてくれたり、困ったときに助けてくれ
たりする。 215 185 29 TRUE 生徒 49.8% 42.8% 6.7% 0.7%

学校は、児童生徒一人一人を理解し、大切にしている。 62 187 52 6 保護者 20.2% 60.9% 16.9% 2.0%

自分は、児童生徒一人一人が安心でき、所属感のある学級づくり・環
境づくりに取り組んでいる。 13 13 1 0 職員 48.1% 48.1% 3.7% 0.0%

わたしの学級は楽しく、教室は安心できる場所である。 197 180 44 11 生徒 45.6% 41.7% 10.2% 2.5%

学校は、いじめのない学校、学級、環境づくりに取り組んでいる。 62 195 39 11 保護者 20.2% 63.5% 12.7% 3.6%

自分は、生命を大切にする心、社会のルールを守る態度及び郷土を理解する心を育
む指導をしている。また、家庭・地域社会との連携・協力の推進により郷土を愛する心
を育む指導をしている。

6 21 0 0 職員 22.2% 77.8% 0.0% 0.0%

学校で、命の大切さや社会のきまり、郷土（茨城県・鹿嶋市）のことに
ついて学んでいる。 191 200 34 7 生徒 44.2% 46.3% 7.9% 1.6%

学校は、生命を大切にする心、社会のルールを守る態度及び郷土を
理解する心を育む教育をしている。 72 199 29 7 保護者 23.5% 64.8% 9.4% 2.3%

学校は、個別面談や教育相談の場を活用し、児童生徒や保護者の話
をよく聞いている。 17 9 1 0 職員 63.0% 33.3% 3.7% 0.0%

学習や生活などについて、学校の先生に相談しやすい。 134 194 85 19 生徒 31.0% 44.9% 19.7% 4.4%

学校は、三者面談や教育相談等が充実しており、相談がしやすい。 49 187 58 13 保護者 16.0% 60.9% 18.9% 4.2%

学校は、日頃の教育活動に、家庭や地域の協力を得る機会を設けて
いる。 7 17 2 1 職員 25.9% 63.0% 7.4% 3.7%

学校は、家庭・地域と積極的に連携・協力している。 65 195 41 6 保護者 21.2% 63.5% 13.4% 2.0%

学校は、学校の情報や子どもの様子を、適切な方法で保護者や地域
に伝えている。 15 12 0 0 職員 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

学校は、学校の情報や子どもの様子をお便りやホームページ、その
他の方法で情報をよく発信している。 131 154 19 3 保護者 42.7% 50.2% 6.2% 1.0%

学校は、安全計画・危機管理マニュアル等によって組織的に安全管
理がなされている。 16 10 1 0 職員 59.3% 37.0% 3.7% 0.0%

学校は、子どもの安全確保や健康管理のための取組を十分行ってい
る。 85 194 25 3 保護者 27.7% 63.2% 8.1% 1.0%

自分は積極的に生徒や保護者にあいさつや声かけを行っている。 13 13 1 0 職員 48.1% 48.1% 3.7% 0.0%

先生は自分に進んであいさつしてくれたり、声かけを行ってくれたりし
ている。 223 186 18 5 生徒 51.6% 43.1% 4.2% 1.2%

先生や生徒は、地域の方々や家族に積極的にあいさつを行ってい
る。 85 176 42 4 保護者 27.7% 57.3% 13.7% 1.3%

鹿島中２
部活動では、技術指導だけでなく生活指導や人間性の育成の視点か
らも支援している。 8 16 2 1 職員 29.6% 59.3% 7.4% 3.7%

子どもたちは学校生活を楽しんでいる。 0 0 0 0 職員 25.9% 63.0% 7.4% 3.7%

学校生活は楽しい。 224 167 31 10 生徒 51.9% 38.7% 7.2% 2.3%

子どもたちは学校生活を楽しんでいる。 #REF! #REF! #REF! #REF! 保護者 37.8% 50.5% 8.5% 3.3%

鹿島中4 みんなで何かをするのは楽しい。 259 148 21 4 生徒 60.0% 34.3% 4.9% 0.9%

子どもたちは、授業をよく理解している。 #REF! #REF! #REF! #REF! 職員 48.1% 44.4% 3.7% 3.7%

授業主体的に取り組んでいる。 174 218 30 10 生徒 40.3% 50.5% 6.9% 2.3%

（１）基礎・基本の定
着

（２）学ぶ意欲を向上
させる授業の工夫

（３）個に応じた支援

（１）子供理解を基盤
にした発達支援教育

そう思う=4　どちらかといえばそう思う=3
どちらかといえばそう思わない=2　そう思わない=1

鹿島中５

鹿島中３

１　分かる授業、楽しい授業について

２　子ども理解について

３　開かれた学校について

４．鹿島中質問

（２）安心できる学級・
集団づくり

（３）心の教育（生命
尊重・規範意識の醸
成・郷土愛の育み）

（１）相談体制

（２）家庭・地域との連
携

（３）情報の提供

（４）安全管理
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